

【01 信而得救】

路加福音十七章 11-19 节讲到有十个麻风病人，长大麻风是非常可怜的，是种很严重的皮肤病，肉烂掉，而且还会传染，非常痛苦。这里记载主耶稣是往耶路撒冷去，主耶稣来到地上是到祂自己家里，就是往以色列家里去。

但是以色列人不要神、弃绝神、反对神，甚至逼迫主耶稣，还把主耶稣钉在十字架上，所以主耶稣把救恩转到撒玛利亚，撒玛利亚就是预表外邦人。我们外邦人本来都是死在过犯罪恶中的（弗二 1），原则上都是犯大麻风，所以这个故事就是预表主耶稣来到我们中间，拯救我们这班外邦人。

这十个长大麻风的到主耶稣面前去，主耶稣只讲一句话，“你们去，把身体给祭司察看”（路十七 13）。利未记中讲到麻风病好了以后，就去把身体给祭司察看，祭司如果定为洁净了，求洁净的人就要献祭赞美神（利十四 1-32）。

但是主耶稣没有说，你病好了，去给祭司看，而是说去把身体给祭司察看，也就是在神的眼里，好像人的身体已经好了，病已经治愈了一样。一般人会觉得主耶稣应该先医治疾病，治好了，再去把身体给祭司察看，但主在这里直接让他们去。这十个麻风病人就相信神会医治，虽然去的时候身上还是大麻风，但是他们遵着主的吩咐去，去的时候就洁净了，这就叫信心。

这段圣经预表我们都是有信心的一班人，听到主的话就相信了，就好像受浸得救，并不是什么事情都解决了才受浸，而是借着相信。

（未完待续 * 20241208 主日信息 * 5-1）

【02 主耶稣盼望我们作一个赞美的人】

这十个长麻风的的人，他们去的时候，病得医治，得救了。结果得救完以后，人不见了，把主耶稣忘得一干二净，只有一个人回来赞美神，这个人知道是主医治了他，因为在那个年代，大麻风是没法治的。

我们在主面前的情形，只有主才能医治，主耶稣是我们惟一的拯救，今天主让我们喜乐、平安，让我们得救、成为神的儿女了，我们就应该要赞美神。

耶稣说：“洁净了的不是十个人吗？那九个在哪里呢？除了这外族人，再没有别人回来归荣耀与 神吗？”（路十七 17-18）”我相信每个主日上午，主耶稣都要问这个问题，受浸那么多位，来纪念我的有多少呢？

从这个故事可以听到主耶稣里面的那种感觉，祂渴望、愿意、盼望我们这班得救的人能够回来感谢祂，把荣耀归给祂！

19 节，“起来，走吧！你的信救了你了”，主让他的救恩得坚固，让他继续走主的路，继续往前，这就是主的祝福。

我们就要作那十分之一的人，作懂得感恩、懂得把荣耀称赞归给神的人，这样才能蒙神祝福，神就跟我们说，起来，走吧，你的信救了你了，带我们继续往前走、往高处走，更多地得着祂的祝福！

（未完待续 * 20241208 主日信息 * 5-2）

【03 主日的四个名称】

对我们基督徒来说，主日非常重要，主日有四个名称：

第一，主日（启一 10），说出这日是属于主的日子，是为着主的。

第二，七日的第一日（可十六 9），说出主日是我们一周的起头，每周要从神开始、从神的祝福开始。每周主日来到这里赞美主，得主的供应、祝福、恩典，从神那里得着力量、能力、方向、鼓励、生命、喜乐...开开心心、蛮有能力地去迎接接下来的每一天，这就是我们基督徒该过的日子。

第三，耶稣复活的日子（可十六 9），说出我们的主在这日从死里复活了，成功了神为人预备的救恩。

什么叫复活呢？复活的意思就是说，主耶稣替我们成就救恩这件事，神认可、神称赞、神接受！所以复活是为了让我们称义的意思就是说，主耶稣复活了，我们这班人就都得救了。我们所有的罪担在主耶稣身上，主耶稣替我们死，神叫祂从死里复活。

所以当我们看到主耶稣复活，我们里面就要喜乐，我们得救了，我们的罪主耶稣全部担当了、赦免了、洗净了，我们是神的儿女，所以我们在主日要欢喜快乐、赞美主，主复活了。

第四，耶和华所定的日子（诗一一八 24），说出主日是神为我们基督徒特别预定的。

在新约还没有来临之前，神很早就借着大卫的口写这句话，说到将来有个日子是耶和华所定的日子，在这个日子，所有神的儿女都要欢喜快乐。到了新约就应验了，主耶稣从死里复活的时候，使徒就告诉我们说，这一天就是耶和华所定的这个日子。

所以这个日子不是凭空出来的，是很早以前在旧约的时候神就预定的，到那个日子，主耶稣要从死里复活，我们神的儿女们都要欢喜快乐，今天就是这个日子的应验。

（未完待续 * 20241208 主日信息 * 5-3）

【04 操练将主日分别为圣】

基督徒最好不要在主日做别的事，有人说，我要上班，上班可以，你要跟主耶稣请假，但是最好不要，主日要分别为圣。

我们很多弟兄姊妹有这样的经历，主日归给主，来敬拜主，来做教会的事，用在教会、用在主身上，主会明显地祝福和带领。很多弟兄姊妹就是在主日摸到主、属灵开窍的；很多时候，主对我们说话，是在主日；很多时候，主把我们从一个难处里面救出来，是在主日；有些真理，我们一直不明白，常常就是在主日开窍、得着启示了。主日是神祝福我们的日子，我们不要漏掉这个祝福。

每次我们看到桌上饼杯的时候，里面就有一种把握，我们得救了，我们是神的儿女，我们在地上是有人管的，是有牧人的，是有带领的。神也知道我们这班人很容易软弱，世界的一切东西都叫我们离开神。每一次主日里都得着加力，但是一出门，这个搅扰那个搅扰，加力马上就过去了，能维持多久呢？一周。

我们要在主日这件事上去经历，神是又真又活的，死人都可以复活，什么事神不能做？不要以为不可能，要去经历。你如果说主日我要上班，我要做什么事情，就经历不到主；但如果说我一定要来聚会，主就特别，就可以给我们一些祝福，就可以让我们对主有一点的经历。

（未完待续 * 20241208 主日信息 * 5-4）

【05 主日三件事】

主日这一天，我们要做三件事，聚会（徒二十7）、奉献（林前十六2）、传福音（约二十19-23）。

第一件事，聚会，我们在主日聚会擘饼，就是照着神的吩咐，主耶稣是这么吩咐我们（太二六26-30），使徒们、历世历代圣徒们的榜样也是如此。主日的第一件事就是聚在一起赞美主，不要以为吃饼喝杯是小事，这是大事，你不知道你每周漏掉饼杯、漏掉祝福，你的损失有多大。

第二件事，奉献，保罗给我们的榜样是，每逢七日的第一日，各人要照自己的进项抽出来留着，免得我来的时候现凑（林前十六2）。从这里可以看出，奉献的时间是主日，“留着”说出奉献财务要非常慎重、庄重、敬虔，不要随随便便地，是算好的、预备好的。

七日的第一日、各人，说出每个人每周都要奉献，我们的观念是一个月奉献一次，有的人想起来才奉献一次，有的一年才奉献一次，保罗在这里说是每个主日都要奉献。而且是每个人都要奉献，很多时候，我们是一家人奉献，但保罗教导我们是各人，每一个人跟主有一个亲密的关系。

奉献是一个恩典，奉献是把你这个人跟主联起来，跟主建立一个亲密的关系；奉献让我们的心归向神，财宝在哪里，我们的心就在那里。我们也常常收到一些很小的钱，是小孩子们奉献的，非常美，养成这样的习惯，就养成一生蒙福的习惯。在财务奉献这件事上，我们最容易经历神的信实。

不是因为教会有需要才奉献，是因为你需要跟主联系，你需要跟主建立一个亲密的关系，你需要经历主的信实，你需要经历主的祝福，你的心需要归向神，你的属灵需要开窍！

第三件事是传福音，传福音就把神给我们的恩典传给人。“你们赦免谁的罪，谁的罪就赦免了；你们留下谁的罪，谁的罪就留下了。（约二十 23）”我们这班基督徒不得了，神赐给我们权柄，可以赦免人的罪，你去传福音给谁，谁得救了，他的罪就得赦免了；你不愿意传福音给那个人，他的罪就留下了，他就留在罪中。我们基督徒就是神的大使，去把福音传给人。

（上周主日信息分享完毕 * 20241208 主日信息 * 5-5）